

金秋十月，苏州圣都装饰店庆3周年，全城献礼

圣都装饰有限公司成立于2002年，公司位于苏州市。目前，圣都已在全国范围内拥有200多家分公司，是全国知名的装饰企业。2017年10月，圣都装饰苏州分公司正式开业。2020年，圣都装饰苏州分公司从12个人的团队壮大到200多人，施工队伍近50人，圣都装饰一直坚持不懈提升服务水平和工程质量。

圣都装饰的使命就是让装修不再难，让家装更简单。圣都装饰拥有高水平专业的设计团队、从精耕细作到量身定制，圣都装饰提供量身定制方案，从精耕细作到量身定制，圣都装饰提供量身定制方案，圣都装饰专业化的设计师、项目经理、客服等，已为十万户家庭打造了温馨的居住空间。圣都装饰专业化施工团队，万名专业化工人，专业培训上岗。

苏州圣都拥有15000m²的线下实体展厅，涵盖了木材、定制家居、样机房、新型工艺等展示区，以及国内的许多一线品牌，汇集整体衣柜、整体橱柜、整体卫浴、整体五金、厨卫电器、瓷砖等上百款建材产品，给消费者带来一站式购物体验。圣都装饰秉承“客户至上”的服务理念，坚持“用心服务，真诚奉献”的服务宗旨，赢得了客户的一致好评。

圣都装饰的服务项目包括：免费量房、免费设计、免费预算、免费报价、免费施工、免费监理、免费售后等十五项免费服务。圣都装饰的服务宗旨是：“客户至上，诚信第一，质量第一，服务第一”。圣都装饰在日常使用过程中，总会出现材料破损等问题，通过这样的回访，可以了解客户使用情况，让客户更加放心、更安心。施工后不代表圣都的服务结束，一次维修，终身服务。

在本次3周年店庆活动中，苏州圣都装饰将为广大业主准备了诸多惊喜，10月25日活动当天，现场互动即可获得精美礼品一份，签约客户到店即可享受砸金蛋和幸运大抽奖，赢取家电、厨房电器、净水器、空气净化器、抽油烟机、电压力锅、电磁炉、微波炉、消毒柜等。活动期间圣都装饰客户签单即送价值两万元的圣都装饰套餐，赠送客户的一对一定制化需求。

圣都装饰3周年店庆，施工工艺全面升级，圣都装饰拥有3000多平方米的大型车间，配备了先进的生产设备，圣都装饰将为您提供更优质的服务。圣都装饰将为客户提供全方位的服务，让您享受便捷、舒适的装修体验。圣都装饰期待您的光临！

本版撰稿：王晓 阎佳 崔晶

清风装饰 2020 年度 老客户答谢收官惠 火热报名

导读：家装选择清风装饰，就等于选择品质、大品牌、好口碑，21年专注家装，拥有优秀的原创设计团队，标准化作业的施工队伍，以及完善的售后服务团队，为你的家装保驾护航。同时清风不忘初心，时刻记得感谢业主们的支持和鼓励，持续推出清风装饰老客户答谢收官惠，深得感恩，真心回馈。

21年保障 品质家装

作为苏州家装行业高品质品牌，清风装饰深耕行业设计与客户服务两个方面，获得了包括4A级资质企业、全国知名品牌企业在内的无数行业荣誉。清风装饰秉承“追求卓越，清风共筑，清风普惠”三大企业核心价值观，通过“专业、诚信、满意、守信、创新、品质、诚信服务”

的品牌经营理念，一直坚持用心打造高品质工程。多年来，从设计环节到施工环节再到服务环节，清风装饰不断突破品牌服务瓶颈，用执着，专注精神诠释“施工、服务三位一体”的产业链，长此以往，清风装饰应用了配套软装及家具的优势，为高端业主提供并保持着一站式的服务体验。21载积累经验，清风装饰凭借专业、贴心、热情的服务赢得客户的信任和好评。

透明家装 选择保障

消费者对于家装需求的变化，也引导着市场的改变，消费者对品质的要求，带来了包括4A级资质企业、全国知名品牌企业在内的无数行业荣誉。清风装饰秉承“追求卓越，清风共筑，清风普惠”三大企业核心价值观，通过“专业、诚信、满意、守信、创新、品质、诚信服务”

的品质经营理念，一直坚持用心打造高品质工程。多年来，从设计环节到施工环节再到服务环节，清风装饰不断突破品牌服务瓶颈，用执着，专注精神诠释“施工、服务三位一体”的产业链，长此以往，清风装饰应用了配套软装及家具的优势，为高端业主提供并保持着一站式的服务体验。21载积累经验，清风装饰凭借专业、贴心、热情的服务赢得客户的信任和好评。

感恩回馈 多重优惠

清风装饰21年，老客户答谢收官惠，重磅来袭，浓情双11，清风装饰网积石优惠，线上购房抵扣，活动日当天手机端预约客户，最高可享200元/户。活动日当天，还可享与老客户同享一次消费返现，明明白白戴回家。

活动期间，每小时1部华为P40 Pro手机，同时，空降清风装饰总部神器一台，还可砸金蛋，尽享万元礼券回家。家装优惠低至5折，王者荣耀游戏碎片奖励，室内装一堵大牌涂料，均享清风装饰特别优惠。爆款产品，齐聚低价，手价直降。（清风匠工工程5.0）工费全额升级，再送烘干地暖APU智能锁，家装工序可选房，坐在办公室里就能了解家里的一切操作动向，免去后顾之忧。活动期间更有代金券、红包福利，青年们需要的业王千万不能错过！

新老客户想要了解的客户可以到清风装饰企业集团总部（工业园区水坊路36号22幢）及清风装饰各大门店咨询，也可以登陆清风官方网站www.qf999.com，了解相关优惠信息。同时您还可以拨打热线电话，咨询热线：15151518399，客服服务热线：400-828-3225。

www.qf999.com | 清风装饰·清风国际·清风管家 | 400-828-2025

清风装饰 21周年老客户答谢收官惠

清风装饰 工程5.0 全程优惠

9月20日相约清风装饰企业集团总部(水坊路36号22幢)